
 

 

  

 

 

KOMISIONERËT PUBLIKË 

                                               

 

Nr.______prot.                                                                                       Tiranë, më 7.11.2019 

 

Lënda:  Parashtrimet e Komisionerit Publik në seancën gjyqësore pranë Kolegjit të Posaçëm 

të Apelimit, datë 7.11.2019, për çështjen që i përket subjektit të rivlerësimit                            

z. Besnik Muçi 

Të nderuar anëtarë të trupit gjykues! 

Në seancën e mëparshme gjyqësore të datës 4.11.2019, pasi subjekti i rivlerësimit 

kërkoi administrimin e disa provave, vendosët lejimin e marrjes si provë të 10 akteve1, 

ndërkohë për disa të tjera, me të drejtë, i vlerësuat si të palejueshme në pikëpamje të formës 

dhe të përmbajtjes së tyre për t’u administruar, në respektim të dispozitave të Kodit të 

Procedurës Civile.   

Lidhur me provat e pranuara, referuar objektit të tyre dhe faktit se çfarë kërkon të 

provojë subjekti i rivlerësimit, Komisioneri Publik çmon se ato nuk janë relevante për sa i takon 

zgjidhjes së çështjes, si dhe nuk kanë asnjë vlerë përcaktuese për të kundërtën e shkaqeve të 

ankimit. 

Për korrespodencën e ndjekur nga subjekti i rivlerësimit me ILDKPKI-në, specifikisht 

shkresa me nr. *** prot., datë ***.10.2019, me objekt metodologjinë e llogaritjes së 

shpenzimeve për jetesë, rezulton se referohet vetëm linku i faqes zyrtare të INSTAT-it, çka nuk 

provon një rezultat të ndryshëm nga ai i paraqitur në ankim.  

Lidhur me këtë fakt, sjellim në vëmendje që vetë subjekti i rivlerësimit, në seancën e 

datës 20.9.2019, duke argumentuar mbi parimin e objektivitetit dhe proporcionalitetit, nuk e 

ka kundërshtuar metodologjinë dhe rezultatet e dala lidhur me shpenzimet e jetesës. 

KOMISIONERI PUBLIK 

Darjel SINA  

                                                           
1 - Vendimi i Gjykatës së Apelit Tiranë nr. 731, datë 8.4.2015, lidhur me shtetasin ***.***. 

- Vërtetim i gjendjes gjyqësore, datë ***09.2019, për shtetasin ***. ***. 

- Kërkesë e subjektit drejtuar ILDKPKI-së dhe shkresa e kësaj të fundit me nr. *** prot., datë ***.10.2019. 

- Tri mandatpagesa të ***Bank, të datës ***.12.2017, ***.12.2018 dhe ***.10.2019. 

- Kontratë kredi bankare konsumatore me ***Bank, datë ***.10.2019. 

- Kontratë kredi me kufi (OVD) me *** Bank, datë ***.10.2019. 

- Vendim i Këshillit të Emërimeve në Drejtësi nr. 123, datë 10.9.2019, “Për vlerësimin dhe pikëzimin e kandidaturës së z. B. 

Muçi, në vendet vakante për gjyqtar në Gjykatën Kushtetuese...”. 

- Shkresë e këshilltares së lartë znj. ***. ***. *** (ICITAP). 
 


